
ŠILUTĖS RAJONO  SAVIVALDYBĖS TARYBA

10- OJO ŠAUKIMO TARYBOS 39-OJO POSĖDŽIO

PROTOKOLAS

2026-04-20 Nr. TAR-P-248

Šilutė

Posėdis įvyko 2026 m. balandžio 20 d. 14.00 – 14.50 val.

Posėdžio pirmininkas Vytautas Laurinaitis, Savivaldybės meras.

Posėdžio sekretorė Jelena Tumutytė, Viešojo administravimo institucijos specialistė.

Dalyvavo 21 Tarybos narys.

Posėdyje dalyvavo: Algirdas Gečas, Lijana Lekavičienė, Martynas Kainovaitis, Vladas

Kainovaitis, Edvinas Marozas, Domantas Kairys, Žygimantas Kurlianskas, Antanas Martinkus,

Zigmantas Merliūnas, Daiva Plikšnienė, Darijus Pundžius, Arūnas Pupšys, Ričardas Stonkus, Vygantas

Stoškus, Sandra Tamašauskienė, Alina Urbonienė, Edgaras Padimanskas, Zigmantas Jaunius,

Gediminas Bekeris, Vidmantas Gečas, Laimutė Uselienė.

Posėdyje nedalyvavo Vygantas Kamarauskas (priežastis – išvykęs), Steponas Kazlauskas

(priežastis – išvykęs), Sigitas Majus (priežastis – išvykęs), Kęstutis Vaičiūnas (priežastis – išvykęs).

Gediminas Bekeris vėlavo atvyko 14.10 val.

Posėdyje dalyvavusių asmenų sąrašas pridedamas (1 priedas).

DARBOTVARKĖ

1. Dėl Savivaldybės tarybos posėdžio darbotvarkės

Pranešėjas Vytautas Laurinaitis, Savivaldybės meras

2. Dėl pritarimo vienašališkai nutraukti 2008-09-26 Šilutės prieplaukos (uosto)

operatoriaus koncesijos sutartį

Pranešėjas Algirdas Gečas, Socialinių reikalų komiteto pirmininkas

Projekto rengėja Lina Dromantienė, Teisės ir civilinės metrikacijos skyriaus vedėja

3. Kiti klausimai

Tarybos narys Martynas Kainovaitis nusišalino nuo 2 klausimo svarstymo. Priežastį nurodė

(asmeniškai dalyvavo teisminiame ginče su UAB „Kintai“).

Tarybos nariai bendru sutarimu pritarė nusišalinimui.

1. SVARSTYTA. Dėl Savivaldybės tarybos posėdžio darbotvarkės patvirtinimo

Posėdžio pirmininkas Vytautas Laurinaitis pristatė 2026-04-215Tarybos posėdžio darbotvarkės

projektą. Tarybos posėdžio darbotvarkę sudaro 1 pagrindinis klausimas.

Posėdžio pirmininkas Vytautas Laurinaitis kvietė patvirtinti darbotvarkę.

Klausimų/pasiūlymų dėl darbotvarkės nepateikta.

BALSAVO: „už“ –20 (A. Gečas, V. Gečas, L. Lekavičienė, M. Kainovaitis, V. Kainovaitis, E.

Marozas, D. Kairys, Ž. Kurlianskas, A. Martinkus, Z. Merliūnas, D. Plikšnienė, D. Pundžius, A. Pupšys,
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R. Stonkus, V. Stoškus, S. Tamašauskienė, A. Urbonienė, E. Padimanskas, Z. Jaunius, L. Uselienė),

„prieš“ – 0, nebalsavo – 0 susilaikė – 0.

NUTARTA. Pritarti 2026-04-15 tarybos posėdžio darbotvarkei.

2. SVARSTYTA. Dėl pritarimo vienašališkai nutraukti 2008-09-26 Šilutės prieplaukos

(uosto) operatoriaus koncesijos sutartį

Pranešėjas Socialinių reikalų komiteto pirmininkas Algirdas Gečas.

Sprendimo projektą svarstė ir jam pritarė Jungtinis komitetas.

Tarybos narys Martynas Kainovaitis nusišalino.

KVORUMAS – 20 Tarybos narių.

Pasisakė UAB “Kintai” atstovas Artūras Jaskelevičius.

Kalbėjo Giedrė Banytė, advokatų kontoros „WALLESS“ atstovė.

Tarybos narys Arūnas Pupšys uždavė du pagrindinius klausimus UAB „Kintai“ atstovui Artūrui

Jaskelevičiui:

Kodėl iki šiol UAB „Kintai“ nebendradarbiavo su Šilutės rajono savivaldybės administracija?

Kodėl iki šiol nebuvo girdėti apie galimą taikos sutartį?

UAB „Kintai“ atstovas Artūras Jaskelevičius nurodė, kad 2026 m. balandžio 7 d. bendrovė

kreipėsi į Šilutės rajono savivaldybės administraciją, prašydama pateikti visą su nagrinėjamu klausimu

susijusią informaciją. Tačiau pažymėjo, kad iki šiol jokios informacijos negavo.

Tarybos narė Lijana Lekavičienė pateikė klausimą UAB „Kintai“ atstovui Artūrui

Jaskelevičiui, ar bendrovė pripažįsta bent dalį užfiksuotų pažeidimų. Jei taip – prašė nurodyti, kuriuos

konkrečiai. Jei pažeidimai nepripažįstami – dėl kokių priežasčių iki šiol nebuvo pateikti jokie tai

pagrindžiantys dokumentai.

UAB „Kintai“ atstovas Artūras Jaskelevičius nurodė, kad bendrovė iki šiol nėra gavusi

dokumentų, kuriuose būtų įvardyti esminiai sutarties pažeidimai, sudarantys pagrindą sutarties

nutraukimui. Taip pat pažymėjo, kad bendrovei nebuvo pateikta nei audito ataskaita, nei minėto

susitikimo rezultatai, todėl nėra aišku, kokie konkretūs veiksmai laikomi esminiais sutarties pažeidimais.

Savivaldybės meras Vytautas Laurinaitis informavo, kad 2026 m. kovo 7 d. UAB „Kintai“ 

buvo išsiųstas raštas, kuriame išdėstyti visi esminiai sutarties pažeidimai.

Tarybos narys Zigmantas Jaunius pateikė klausimą dėl galimų teisminio ginčo kaštų

Savivaldybei ir šio proceso trukmės.

UAB „Kintai“ atstovas Artūras Jaskelevičius nurodė, kad teisminis procesas gali trukti apie

dvejus metus, o su juo susijusios bylinėjimosi išlaidos gali būti reikšmingos.

Tarybos narys Zigmantas Merliūnas pateikė klausimą UAB „Kintai“ atstovui Artūrui

Jaskelevičiui, kodėl prieš keletą metų uosto biudžeto pajamos neviršijo 45 tūkst. eurų ir kaip vertina tuo

metu koncesininko išsakytą teiginį: „Ar jūs norite, kad mes mokėtume PVM?“

UAB „Kintai“ atstovas Artūras Jaskelevičius atsakė, kad dėl nurodytų finansinių rodiklių

komentuoti negali ir klausimą įvertino kaip nekorektišką.

Tarybos narys Arūnas Pupšys pateikė klausimą Administracijos direktoriui Andriui Jurkui.

Kiek kainuos advokatų paslaugos ginant Savivaldybės interesus? Kiek reikės uosto/uostelio išlaikymo

etatų per sezoną/ar kalendorinius metus?

Į klausimą atsakė Administracijos direktorius Andrius Jurkus.

Tarybos narė Daiva Plikšnienė teigė, kad laivų savininkai neturėtų bijoti šio proceso.

Pasisakė Algirdas Gečas, Edgaras Padimanskas, Antanas Martinkus.

Savivaldybės meras Vytautas Laurinaitis informavo, kad aktuali informacija apie tolesnę uosto

veiklą laivų savininkams bus paviešinta.

Posėdžio pirmininkas Vytautas Laurinaitis kviečia balsuoti dėl sprendimo priėmimo.

BALSAVO: „už“ –18 (A. Gečas, V. Gečas, L. Lekavičienė, V. Kainovaitis, E. Marozas, D.

Kairys, Ž. Kurlianskas, Z. Merliūnas, D. Plikšnienė, D. Pundžius, A. Pupšys, R. Stonkus, V. Stoškus, S.

Tamašauskienė, A. Urbonienė, E. Padimanskas, G. Bekeris, L. Uselienė), „prieš“ – 0, nebalsavo – 0

susilaikė – 2 (Z. Jaunius, A. Martinkus).

NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimo Nr. T1-1193).

3. SVARSTYTA. Kiti klausimai
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Tarybos narys Zigmantas Merliūnas klausė apie kitų krantinių ir statinių priežiūros tvarką.

Pagal statinių techninį reglamentavimą kiekvieno sezono pradžioje turi būti atliekama statinių techninė

priežiūra. Jis teiravosi, ar krantinių priežiūra buvo atlikta, ir jei taip – kokie buvo spalio mėnesio patikros

rezultatai, taip pat ar jau yra pavasario priežiūros duomenų.

Administracijos direktorius Andrius Jurkus informavo, kad informaciją patikslins ir Tarybos

narį informuos raštu.

*****

Posėdis baigtas 14.50 val.

Posėdžio pirmininkas dėkoja Tarybos nariams už darbą ir skelbia Tarybos posėdį Nr. 39 baigtą.

Detalus Šilutės rajono savivaldybės tarybos posėdžio Nr. 39 klausimų svarstymas – garso ir

vaizdo įraše https://www.youtube.com/watch?v=GjevBWy3WGg&t=2331s.

Savivaldybės meras                                                                                              Vytautas Laurinaitis

Mero ir Tarybos veiklos administravimo                                                               Loreta Pakalniškienė

skyriaus vedėja

Viešojo administravimo institucijos specialistė                     Jelena Tumutytė
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Šilutės rajono savivaldybės X šaukimo tarybos 39–ojo posėdžio,

įvykusio 2026 m. balandžio 20 d. 14.00 val.,

dalyvavusių asmenų sąrašas:

Eil. 

Nr.

Vardas, Pavardė Pareigos

1. Irma Macevičienė -Mero patarėja

2. Edita Šukytė -Administracijos direktoriaus pavaduotoja

3. Vaidutė Armonienė -Mero patarėja

4. Tomas Budrikis -Vicemeras

5. Andrius Jurkus -Administracijos direktorius

6. Edvardas Jurjonas -Vicemeras

7. Loreta Pakalniškienė -Mero ir Tarybos veiklos administravimo skyriaus vedėja

8. Lina Dromantienė -Teisės ir civilinės metrikacijos skyriaus vedėja

9. Artūras Jaskelevičius -UAB “Kintai” atstovas/advokatas

10. Giedrė Banytė -“Walles” atstovė/advokatė
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